

25. lipanj 2017.

Veliki razvoj događaja na svim poljima: Trump se pokreće k pridruženju Putu svile; urotnicima puča pjena na ustima; Helga Zepp-Larouche: „Ideje pokreću svijet“

Cijenjeni čitatelji,

U pripremi objave ovoj tjedne poruke postalo je razvidno da samo jedna tema neće zadovoljiti. Bilo je vrlo mnogo veoma značajnih razvoja događaja. Ovdje je njihov sažetak u vidu biltena kojeg ćemo dopunjavati kad događaji to zahtijevaju.

Prije svega, na sastanku s visokim kineskim službenikom za vanjsku politiku, Yang Jiechi-em, predsjednik Trump je rekao Kinezima da su SAD voljne surađivati na projektima u svezi s Inicijativom *Pojas i put*. Kao regularni čitatelji znate da se radi o projektu najveće izgradnje infrastrukture u svjetskoj povijesti i ključnom pokretaču ekonomije SADa uz tisuće produktivnih poslova. Naša organizacija se dugo bori da se SAD pridruže Novom putu svile, barem zadnje tri godine, nakon objave Izvješća *EIRa* „Novi put svile postaje Svjetski kopneni most“.

U početku smo bili samo mi. No sada se zarazni optimizam širi Sjedinjenim Državama. Vodeći dužnosnici zajedničkog projekta Američke trgovačke komore i Kineskog centra međunarodne ekonomske razmjene sastali su se 20.-21. lipnja i dogovorili da dvije zemlje mogu početi punu suradnju glede *Pojasa i puta*. U San Francisku, 100 kineskih i američkih vladinih dužnosnika i predstavnika infrastrukturnih tvrtki sastali su se, a kineski glavni veleposlanik izjavio je da bi suradnja na izgradnji infrastrukture trebala postati novi najznačajniji događaj u trgovanju između SADa i Kine. U Detroitu 3000 sudionika ispunilo je dvoranu *Cobo* na konferenciji pod pokroviteljstvom Jacka Ma-a, CEOa *Alibabe*. Ma je rekao okupljenima, ako izostavite Kinu, izostavili ste budućnost. Predsjednik Trump se nada susretu s predsjednikom Xi Jinpingom na sastanku G20 u srpnju a ići će u Kinu sljedeće godine. [Ako još niste upoznati s projektom *Pojas i put*, pogledajte ovaj video](#) ili [ovo uzbuđujuće viđenje razvoja *Pojasa i puta* u Keniji](#). Na polju dobrih vijesti imamo također dobitak kongresne stolice za predsjednika Trumpa u 6. Distriktu u Georgia-i, dok su te izbore protivnici Trumpa i zlotvori puča proglasili „referendumom o Trumpu“ i preplavili izbore s preko 30 milijuna dolara „dvo-obalnog“ novca [područja između atlantske i pacifičke obale] u korist demokrata Stevea Ossoffa. [Šokirajuća reakcija CNNovih glavnih voditelja preplavila je Internet](#). Postalo je sasvim razvidno da stanovništvo jednostavno ne pada u zamku rata s Rusijom i groznice Trumpovog opoziva/umorstva, koja je zahvatila službeni Washington, Hollywood, i uporne ljubitelje Obame s obiju obala. Još jednom, neprijatelj je obmanuo samog sebe da će se ljudi vratiti u krilo njihova propalog, bankrotiranog i nemoralnog imperijalnog

sustava ako ga samo uvjerljivije nalickaju. Unatoč opetovanim tvrdnjama da oni još uvijek vode kolo i postavljaju pravila, izgubili su mandat neba. Vrište i viču u korist sustava osuđenog na propast koji ne funkcionira i koji jedino može postići rat i razaranje.

Ovotjedni internetski program LaRouchPACa s Paul Gallagherom donio je sažetak naše borbe u odvrćanju predsjednika od zmija u njegovoj administraciji i Republikanskoj stranki (koji ga žele naprtiti propalom politikom strogih mjera Wall Streeta dok je zemlja u raspadu, osiguravši time njegovo svrgnuće s položaja.

Kao što Paul ukratko navodi stvarna bitka je izbila u Kongresu kod potpore *Glass-Steagallu* jer je prijatna korporativnog napuhanog balona na vidiku prema kojoj bi financijski kolaps 2008. mogao izgledati kao dječja igra. Steve Mnuchin, zmija Wall Streeta i ministar financija bori se protiv *Glaas-Steagalla* a „prodaje“ također luđačke javne/privatne planove kao odgovor potrebnim hitnim infrastrukturnim troškovima od \$8 bilijuna dolara s kojima sa SAD moraju suočiti. Paul uspoređuje to s kineskim pristupom i pristupom koji su poduzeli naši utemeljitelji glede financiranja razvoja naše zemlje, pristupom po Američkom sustavu koji je predsjednik Trump podržao. [Paulov odsječak web-konferencije možete pogledati ovdje.](#)

Na kraju na polju puča, vide se prvi stvarni znaci koordiniranog suprotstavljanja. Organizatori iz LaRouchePACa izišli su na ulice kod obih obala dajući podršku predsjedniku. To su inače utvrde podrške puču. Reakcija, koju smo primili pri ocrtavanju njegovih stvarnih razloga (rat s Rusijom i Kinom u svrhu očuvanja imperijalnog unipolarnog svijeta) bila je naelektrizirana te ukazuje da Amerikanci još uvijek imaju snažan osjećaj neugodnog mirisa i znaju da je nešto sasvim trulo u središtu napada na Trampa,. Plima se preokreće. Slično tome, napadi na „Comey/Mueller“-ov najnoviji vid puča u britanskoj režiji, [usmjereni su na Fox, Breitbart i druge medije a prodiru čak i do okružja plašljivog Kongresa u glavnom gradu naše zemlje.](#)

Naš cilj na tom bojnom polju je razbiti laži kongresni „respekt“ za Roberta Muellera, progonitelja Lyndona LaRouchea, počinitelja masovne torture protiv nevinih u vrijeme Georgea W. Busha, autor države policijskog nadzora poslije „9/11“ kao direktor FBIa, optuženog za prijevaru u slučaju kaznenog progona na sudovima u Nikaragvi, uništavač života Stevena Hatfielda, lažno okrivljenog za pisma s antraksom, itd, da bi i dalje prokazao da je cijela igra „Rusija je 'hakirala' izbornu kampanju“ u biti maslo Britanaca. Uvelike nam je pomogao tijekom tjedna članak pobješnjelih u *Washington Postu*, pokušavajući prikriti ulogu Obaminih dužnosnika u puču usmjerenom protiv predsjednika Trampa. Članak *Posta* poslužio je kao pokazatelj da su lukavo smišljeni prevarantski dosje Christophera Steela, člana MI6a kao i lažni obavještajni izvještaj britanskog GCHQa isključivi temelj cjelokupne prijevare 'Rusijagate'. Kad su mu Britanci jednom dali zadatak, Obama je naložio svojoj predusretljivoj obavještajnoj zajednici da podrži lažne britanske obavještajne materijale i ujedno podmetne 'kibernetske' bombe u ruske računalne sustave – čin agresije koji se može jedino izjednačiti u tom razdoblju s Obaminim opasnim činom potpore teroristima u Siriji – sve to smišljeno da trajno osujeti svaku priliku Trumpovog napuštanja Washingtonske politike stalnog rata. Kao što vidite, ulog ne može biti veći no put u pobjedu je očit. Nadahnuto i informirano građanstvo stvarno može promijeniti tok povijesti. Pridružite nam se prema svojim mogućnostima.

[Uredništvo LaRouchePAC.com-a](#)